

71 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Nepustilova jazyková škola

Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

1. Bronislav Mikulínek, OSVČ

Brno

„Líbí se mi tato vyučovací metoda. Líbí se mi opravdu špičkový přístup kantora a školu určitě doporučím svým známým. Bohužel tempo výuky mi moc nevyhovuje a proto se zřejmě stanu chronickým žákem v chronických začátečnicích...“

2. Dana Koukalová, Vysoké učení technické v Brně

Brno

„Zcela mi vyhovuje způsob výuky formou drilu. Návaznost učiva na sebe. Neustálé opakování a procvičování látky. Líbí se mi on-line výuka, kde je lektor velmi dobře připraven.“

3. Nora Fajtová, technik, ELG LEGIMA, spol. s r.o.

Brno

„Naprosto profesionální přístup, skvělá metoda vyučování. Výuka on line je stejně kvalitní jako prezenční forma. Velká část hodiny se věnuje procvičování probrané látky a to zpětně s důrazem na skutečné vstřebání učiva. V on line hodinách se studenti vidí i slyší navzájem i samozřejmě s učitelem a můžou tak reagovat stejně jako ve třídě. Jen obtížně bych měla rozhodnout, která z forem výuky je lepší. Snad jen pro učitele je to obtížnější.“

4. Jana Sachsová, učitelka

„Nepustilova JŠ je vynikající, oceňuji přehlednost, ucelenost a srozumitelnost učiva. Přístup lektorů je také výborný, vysvětlují srozumitelně, prakticky a přehledně. Zaměstnanci v kanceláři mně ochotně poradili. Děkuji všem a tento způsob učení doporučuji. Jana “

5. Pavlína Březinová

„Přátelský partnerský přístup. Doporučuji kudy chodím. (Ale oni většinou všichni umí angličtinu líp jak já...) ;-)”

6. Zdeněk Foltýn, Technik

Dubňany

„Velmi si cením profesionálního způsobu vedení výuky v NJŠ. Prošel jsem intenzivní kurzy - chronický začátečník a mírně pokročilý a nyní online mírně pokročilý. Výuka vždy perfektně odsýpala, lektori vás drží ve střehu a látku vám dostanou do hlavy :) A ještě bych rád vyzdvihnul práci organizátorů (tam někde v kanceláři), kteří jsou velmi vstřícní a jakýkoli problém je řešen k spokojenosti žáků. Jen tak dál!“

7. Martina Suchánková

Brno

„S Nepustilovou metodou výuky jsem velice spokojená. Naprosto nenásilně učí praktickou angličtinu. Slovní zásoba naskakuje postupně v ucelených frázích, ne jen osekaná slovíčka bez souvislostí. Již po první úrovni jsem schopna číst jednoduchou knihu. Určitě pokračuji na další úroveň. Ani přechod do on-line režimu nebyl nijak hrozný, měla jsem z něj strach, ale vše proběhlo v pořádku. Není to jen koukání na nějaké nahrané video, ale dialog tak, jako bych byla skutečně ve třídě, jen v pohodlí domova :)“

8. Eliška Jelínková

Brno

„Mě se tato škola moc líbí, protože učitelé to dobře vysvětlí a když nevím tak se můžu podívat do učebnice.“

9. Michael Dvořák, student SŠ

Blansko

„Vstřícní zaměstnanci školy Výborná atmosféra Hrozně moc jsem se naučil“

10. Lenka Brizgalová, akademický pracovník

Vyškov

„Nelze ocenit pouze jednu věc, která by se mi na Nepustilově jazykové škole líbila. Jsem spokojena se vším. První kurz jsem absolvovala před dvěma lety, kdy jsem si užívala krásné atmosféry na Skleněné louce. Letos jsem našla čas a odvalu se do učení jazyku vrhnout znovu a tím, jak jsem byla nadšena z této školy, tak jsem o jiné neuvažovala. V tomto roce jsem absolvovala dva typy kurzu a tato škola je pro mě jednička s hvězdičkou. Personál, se kterým jsem řešila své požadavky ohledně změny výuky, pozdější nastoupení do již probíhajícího kurzu, nákup studijní literatury atd. byl skvělý. Učitelé jsou různí, ale všichni se smyslem zaujmout a umět učit a vydolovat ze studenta i to co v něm není. Tři pozitiva školy: odbornost, vstřícnost, smysl pro humor. Jeden kurz v tomto roce jsem prožila v lavicích a druhý již v online výuce. Musím vyzvednout rychlost, jakou škola zareagovala na situaci uzavření škol a dokázala výuku skoro nepřerušit. Přístup zaměstnanců a to jednak vyučujících, ale i všech kolem je skvělý. Výuka probíhala tempem, které mi vyhovovalo, nebyl problém se na nic zeptat i řešit své specifické požadavky. Tuto školu jednoznačně doporučuji všem svým známým.“

11. Kteřina Janů, OSVČ

Brno

„Doporučuji... Výuka kde musíte být stále ve střehu a necelé 3 hodiny Vám utečou jako voda a jsou velice intenzivní. Učivo na sebe perfektně navazuje a je srozumitelné. Vyhovuje mi časté opakování, procvičování a krátké testy během lekcí. Doporučuji tento způsob studia.“

12. Irena Klugerová, ekonom obchodu, Siemens, s.r.o.

Brno

„Skvělá škola, navštěvuji tyto kurzy již několik let, nejdříve německé (úspěšné složení státní zkoušky), nyní anglické. Perfektní metoda hromadného opakování a drilu - studenti odpovídají na otázky hromadně a nahlas - nemusí se stydět ani čekat, až přijdou na řadu. Pečlivě vybírání lektori - odborníci s dlouholetou praxí a smyslem pro humor. Jednoznačně doporučuji každému, kdo se chce při výuce i pobavit.“

13. Daniela Šunová, mateřská dovolená

Brno

„Ráda bych tuto školu velmi pochválila, když jsem nastupovala na kurz, tak jsem jako úplný začátečník nečekala, že výuka bude probíhat jinak, než jak jsem byla zvyklá na střední škole, kterou jsem studovala. Tento styl výuky je skvělý, chytí Vás a nejvíce se mi líbí jak mám již po pár měsících ze sebe dobrý pocit, že jsem se posunula dál, než ve škole za několik let. Při tomto stylu výuky věřím, že bych už jiný styl výuky asi nechtěla a že je možné se učit klidně i více jazyků najednou. Takže líbí se mi dril, přístup pana učitele Marka Chocholatého, který je moc fajn, je milý a je vidět, že jazyk ovládá naprosto dokonale a hlavně je sním sranda, takže se studenti i zasmějí. Škola na mě působila dobře, pohodově a s výbornou dostupností, jelikož je kousek od centra Brna a také kde je možnost během výuky využít možnosti kávovaru a připraveného čaje nebo kávy. Během výuky v Březnu tohoto roku nastala Karanténa z důvodu pandemie Koronaviru, tak jsme od Dubna začali využívat výuku online, která mi vyhovuje, je stejně kvalitní, ale určitě bych při příštím kurzu využila opět prezenční a to jen z důvodu osobního kontaktu se třídou, protože mi chybí možnost práce a drilování mezi studenty, jinak v pořádku.“

14. Kateřina Prokopová, Učitelka MŠ

„Pan Chocholatý je velmi dobrým a milým lektorem anglického jazyka, látku vysvětluje jasně, srozumitelně a s trpělivostí ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... vede studenty k osvojení si cizího jazyka i pro úplně začátečníky. Vše se často a opakovaně procvičuje, tak se i dobře zapamatuje během lekcí :). Také on-line výuka je pro mě přínosná a zábavná, jen se déle osměluji k mluvení aj nahlas. Škola je ke studentům vstřícná a atmosféra školy je pohodová.“

15. Nora Fajtová, technik, ELG LEGIMA spol.s r.o.

Brno

„Výukou angličtiny panem Chocholatým jsem nadšená. Je laskavý, trpělivý, vtipný a špičkový pedagog. V hodinách jsem měla pocit pohody, navzdory intenzivnímu učení. Nikdy mi nebylo trapně, že něco nevím nebo že jsem udělala chybu. Atmosféra ve třídě byla pohodová a značně pracovní. On line hodiny byly stejně kvalitní jako ty ve třídě. Ráda budu ve studiu na Nepustilově jazykové škole pokračovat a rozhodně doporučuji tento způsob studia. Učebnice a CD jsou výborné.“

16. Jiří Dostál, důchodce

Brno

„Jsem důchodce, pár desetiletí jsem již nebyl ve škole a do JŠ mě tajně přihlásily dcery. Byl jsem v šoku a během 1. měsíce jsem byl odhodlán po každé hodině skončit a již tam nechodit. Kombinace 3 hodin v lavici a fakt, že jsem byl úplný začátečník mě připadali krajně stresující. S odstupem času musím říct, že mé obavy byly úplně zbytečné a uvažuji o možnosti zafixování získaných znalostí v chronických začátečnicích. Za pozitivum epidemie koronaviru (zač. kurzu únor 2020) považuji zavedení online výuky, která mě maximálně vyhovovala. Bez nutnosti dojíždění do centra města, z pohodlí domova byla látka vysvětlena stejně dobře jako ve škole. Učivo bylo vysvětleno jasně a pomocí knih, cvičebnice a audionahrávek jsem se k němu doma mohl vracet. Školu určitě doporučuji. Během 4 měsíců mám znalosti o základní struktuře jazyka. Ačkoliv neumím kvanta slovíček, jsem schopen vytvořit přítomný, minulý i budoucí čas, což by v jiných jazykových školách trvalo alespoň rok probrat. Kurz pro začátečníky mi dal sebevědomí nebát se jet do zahraničí a pokusit se mluvit anglicky.“

17. Jana Nenutilová

Brno

„ Na škole si cením přístupu, profesionality a individuální péče. Výborně a logicky zpracované učebnice a cd k výuce mi pomáhají vklouznout do jazyka bez větších problémů. Při výběru kurzu dávám hodně na kvalitu. Dojíždím 90 km tam i zpět a nelituju! Naopak se už teď těším na další návazné lekce. Díky Coronaviru jsem zažila výuku online a musím říct, že na kvalitě to rozhodně neubralo! Za mě 100% doporučuji! Opravdu to stojí za to ! “

18. Marcela Kouřilová, asistentka - podpora prodeje

Brno

„Jsem velmi spokojena se systémem výuky i s přístupem lektora. Probrané učivo se důkladně procvičuje, jsou k dispozici kvalitní učebnice s mp3. Velmi příjemná atmosféra a přístup všech zaměstnanců. Vyhovuje mi i online výuka. Určitě školu doporučuji a těším se na další kurz.“

19. Zuzka Machová, projektový manager, Msquare

Brno

„S kurzem pro mírně pokročily jsem byla moc spokojena. Pod vedení mgr. Chocholáče jsem si opět znovu ožila anglický jazyk a díky němu jsem pochopila ang. gramatiku. a posunula jsem se trošku zase dál. V dalším následujícím kurzu bych ráda pokračovala.“

20. David Vonsík, producent, osvč

Brno

„Výuka je pro mě skvělá, protože vystihuje přesně mé potřeby a to je gramatika, která se neustále obměňuje. Mám čerstvou zkušenost i od konkurence, kde jsem se v jiném jazyce třeba naučil spoustu slovíček, ale nedám souvislou větu dohromady, takže mi to navozuje pocity, kdy jsem byl na škole a bál jsem se mluvit, což není optimální přístup, takže rád budu nadále navštěvovat vaše kurzy, snad budete otevírat nové kurzy, ať nemusím platit konkurenci :)“

21. Jindra Hrazdírová, zdravotní sestra

Brno

„Co se mně líbilo? - systém výuky - využití logiky - množství probírané látky“

22. Dana Koukalová

„Nejvíce se mi líbí metoda výuky jazyka. Obsah učiva se neustále probírá, navazuje logicky na sebe a je srozumitelně vysvětleno v učebnici. Hodně oceňuji, že cvičení je na CD. Rozhodně školu ostatním doporučuji!“

23. Alena Svobodova

„profesionalni a pratelsky pristup, dynamicka vyuka, pravidelne proverovani pochopeni a zvladnuti nove probrane gramatiky“

24. Iva Křečková

„Snad každá jazyková škola slibuje zaručeně jiné a revoluční výukové postupy, takže už jsem byla velmi skeptická v tom, že by to u Nepustila bylo jiné než jinde - byla jsem však stašně mile překvapena, že to opravdu jde "jinak"! výuka gramatiky metodou drilování je fakt efektivní a podstatně zábavnější než klasická výuka. Ale to nejlepší, co u Nepustila najdete, jsou lektoři. Úžasní, vtipní a opravdu schopní udržet pozornost studenta po celou dobu kurzu, což u nás bylo od osmi do pěti celý týden! “

25. Juráček Pavel, majitel, ACER WOODWAY s.r.o.

brno

„Nejvíc je nasazení lektorů, to, že mě bavilo vše a pořád i během hodin kdy mě to něšlo, dokážou zaujmout a to je hlavní. Vytváří pocit, že se nemusíte stydět, bát.. ptát se. Metoda je skvělá a vyhovuje mi, už jsem nahlášen na září na pokračování a doporučuji okolo sebe co to dá.. Držím palce a díky. “

26. Martin K, manager, HORMEN

Brno

„Osobní přístup a přátelská atmosféra. Výuka mě bavila a byla mi přínosem. Osobně bych uvítal probrat méně široké spektrum a více do hloubky. Jinak bylo vše super. Prostory školy vyhovující,ale ocenil bych možnost parkování alespoň na odpoledním kurzu. “

27. Jitka Frimmelová, ekonom, OSVČ

Brno

„Opakování - matka moudrosti. Toho se držím a v tomto duchu jsem opět po 4 minulé měsíce navštěvovala angličtinu v Nepustilově jazykové škole a opět s radostí a nadšením. Je to bezva rituál, každý týden na 3 hodiny zapadnout mezi spolužáky nejrůznějších věkových kategorií a intenzivně zapojit "šedé buňky mozkové". Doma už to není tak zábavné, ale domácí úkoly hodně pomáhají. Ve škole, která je ve středu města, takže MHD velmi dobře přístupná, je učení náročné, ale hravé, nenudí, naopak zaujme a rozhodně ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... nikoho neuspí. Stále se mluví, píše, zase mluví a píše a všichni jsme ve střehu - ale v pohodě, protože nikdo nikoho nestresuje. Čas velmi rychle uteče, ale probere se tolik učiva, že se nechce věřit. A protože se mi v této jazykovce tak líbí, pokračuji dalším 4 měsíčním kursem. Doporučit mohu opravdu každému, kdo se chce naučit a přitom být v pohodě.“

28. Slavomír Adamec, Chemik - analytik

Ústí nad Labem

„Největší pozitiva školy: Aktivní výuka, student "musí" být neustále ve střehu, střídání učitelů po dni, evidentní velké zkušenosti učitelů s výukou, velká odbornost AJ učitelů, mnoho konkrétních gramatických příkladů z běžné praxe. Výuka mi vyhovovala, jen bych uvítal probírat během týdne méně gramatických témat, ke konci týdne se mi již jednotlivá témata (tvoření různých časů) prolínala. Atmosféra ve třídě perfektní, přátelská, zrovna tak byl velmi přátelský přístup učitelů. Školu bych rozhodně svým známým doporučil!“

29. Tomáš Bíba, teď se chystám na Nový Zéland

Brno

„Nejvíce se mi líbí, že nejsem tlačěn učit se hned vše vědět nebo dělat domácí úkoly. Učím se opakováním a vidím na sobě pokroky. Když chci, tak si domácí úkol udělám. Baví mě dělat chyby a učit se z nich. Necítím se při tom hloupě. Líbí se mi mluvení zároveň s učitelem. Atmosféra ve škole je uvolněná a přátelská. Vyučující se snaží vždy vše vysvětlit, tak abychom to pochopili. S výukou jsem spokojen. Při intenzivních kurzech je výuka náročná, takže je člověk, zvláště po obědě, unavený. Školu již doporučuji svým známým. Líbí se mi způsob učení“

30. Lenka Švancarová

„Klady - odbornost učitelů vůči jazyku metodika některých učitelů super Základ se mi určitě líbil, ale určitě je co zlepšovat. Zápor - - během pětidenního kurzu konverzace pro mírně pokročilé se vystřídali čtyři učitelé (to může být klad u vyšších pokročilostí, ale jinak to vnímám spíš jako zápor) - nevhodná volba některých témat (např. fobie - negativní nepraktické téma by jistě šlo nahradit tématem použitelnějším pro běžnou konverzaci) - chybí dataprojektor a počítač (či nebylo ve výuce používáno, učitelé psali na tabuli...) - jeden z učitelů měl výuku více méně postavenou jen na komunikování se sousedem na daná témata, dvojice postupně obcházely a snažil se s námi průběžně komunikovat či ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... nám pomáhat. Bohužel mluvil poměrně nahlas, proto se v návaznosti zhlučnilo i okolí, takže bych obsah řečeného poměrně slabým hlasem sousedky nezvládla pochytit ani v češtině. Lidé v párech nebyli prostřídáni. Je mi to líto, ale tento den mne jen neskutečně unavil a bohužel jsem ani své sousedce nebyla jakýmkoliv přínosem. Obecně občasná komunikace se sousedem, proč ne, ale... "

31. Pavel Bártek, technik

Brno

„Pozitiva školy: - zaměření na mluvnici, - vysvětlí mluvnici, - používá vlastní učebnice, - učebny na rohu Smetanové a Kounicové, - velký záběr který vyžaduje docházku a přípravu, - naprostá spokojenost, zbytek je o slovíčkách a procvičování.“

32. Kateřina Hanounová, lékař, FN Brno

Brno

„Nepustilova jazyková škola byla výborná-studovala jsem angličtinu. Kurzů jsem na této škole studovala již více. Můžu porovnávat tedy různé lektory. Podle mě jsou všichni skvělí. Každý zaujme trochu jiným způsobem .Ve škole je příjemná atmosféra, výukové prostory v Brně v učebnách na rohu Kounicova a Smetanova jsou moderní, světlé, pohodlné. Výborná je metody drilu v tom, že student neustále překládá nahlas, nečeká, až na něho přijde řada ve skupině 20ti lidí , zjistí ihned ,zda udělal chybu, ale přitom je v jakési anonymitě kolektivu, takže jako dospělým Vám za chybu nemusí být trapně. Lektor přitom ihned opraví nejen špatnou gramatiku ,ale i výslovnost, kterou zaslechl. Tuto jazykovou školu bych svým dospělým známým doporučila.“

33. Jiří Chalupa, jednatel, ALNIO Group s.r.o.

Brno

„Oceňuji originální přístup k výuce, nebylo to nic nudného, naopak. Lektor svým pojetím výborně udrží pozornost, zapojuje ostatní, výuku prokládá věcným humorem. Celkově hodnotím jako perfektní.“

34. Jitka Frimmelová, ekonom, OSVČ

Brno

„Po úplných začátečnicích v podzimním a zimním čtyřměsíčním kursu angličtiny jsme po "jarních prázdninách" navázali od února 2018 čtyřměsíčním kursem pro chronické začátečníky a byla to opět výborná, i když už o něco náročnější "akce". A to opět především zásluhou lektora Mgr.Chocholátého a v jeho podání unikátního způsobu výuky, založeného na podrobném a přehledném výkladu gramatiky a frází, průběžném opakováním všeho dosud probraného učiva v psané formě, ale především v mluveném projevu. ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... Také dobře a přehledně zpracované učebnice gramatiky a cvičení + CD jsou výborným pomocníkem na cestě za zvládnutím nástrah angličtiny. Přístup zaměstnanců školy ke studentům je milý, vstřícný a velké plus pro mne znamená i umístění učeben ve středu Brna. Proto bych Nepustilovu jazykovou školu doporučila všem stejně tak, jako byla mně doporučena kamarádkou, když jsem hledala nejlepší jazykovou školu v Brně. "

35. Jitka Frimmelová, ekonom, OSVČ

Brno

„Velmi milé a vstřícné jednání pracovníků školy od samého začátku. Ocenila jsem nabídku slevy ze školného za Seniorpas. Pohodová atmosféra, žádný stres. Velký důraz na opakování probraného učiva mi velmi vyhovuje, s výukou velká spokojenost, maximální využití času ve škole - výborná metoda výuky. Na zakončení kursu test k prověření znalostí z probraného učiva zhodnotí, zda lze očekávat úspěšnost i v navazujícím kursu - velmi pozitivní. Mohu opravdu doporučit a těším se na další pokračování. “

36. Monika Holubová, Realitní makléř, RK Jizerka

Brno

„Libilo se mi prostředí třídy na Skleněné louce i umístění v centru města. Navštěvovala jsem kurz pro úplné začátečníky a upřímně obdivuji trpělivost obou lektorů k naší "zabedněnosti". Opravdu byli neuvěřitelně milí. Samozřejmě hlavní roli hraje metoda výuky, je geniální. Byla jsem spokojená opravdu se vším, je to po mnoha nezdarech milé překvapení a rozhodně chci u Vás s učením pokračovat. Mohu upřímně doporučit všem. Budete se do školy těšit! Děkuji M. Holubová “

37. Eva Klimecká, Důchodce

Brno

„Sympatičtí lektori, opakování, málo žáků ve třídě. Trpělivé vysvětlování učiva, intenzita výuky. Na každou vyučovací hodinu jsem se moc těšila.“

38. Ivan Zbytowski

Brno

„Celý systém výuky se mi líbil.“

39. Dana Valentová, referentka, ÚZSVM

Brno

„Metoda pana Nepustila je promyšlená. Skutečně jsem si udělala pořádek v gramatice a přestala se vzdávat naděje, že to někdy zvládnou. Dobře se na získané znalosti navazuje. Lektoři jsou stále plní energie, vtipní, ale především znalí a soustředění. Mají pochopení pro ty méně nadané a zároveň ti šikovnější se vůbec nenudí. Výuka probíhá opravdu naplno, žádné prostoje. Ani 3 hodinová lekce neunaví, naopak jsem se vždy probrala. Škola mi velmi vyšla vstříc v případě zdravotních potíží - umožnila mi kurz přerušit a podle mých možností pokračovat v jiné skupině. Stránka pro studenty je také užitečná. Školu doporučuji, ovšem s vědomím, že každý se učí jinak a ne každému musí tato metoda vyhovovat. Možná by neškodila (jako v jiných školách) bezplatná zkušební lekce. (Nenašla jsem v hodnocení mezi lektory jméno slečny Půlpánové - doufám, že je to správně. Byla mojí lektorkou v kurzu pro úplné začátečníky počátkem tohoto roku a byla vynikající. Tak bych si představovala soukromého učitele.)“

40. Jana Xaverová

Brno

„Způsob probírání nové látky a následné opakování mi maximálně vyhovoval, vytvořené tabulky s gramatikou jsem ocenila stejně tak domácí úkoly na webových stránkách. Po zkušenostech dvou jiných jazykových škol už bych volila jedinečně NJŠ. Angličtina mě konečně začala bavit a ráda jsem se učila i doma.“

41. Dana Skřivánková, vedoucí studijního pracoviště, UO Brno

Vyškov

„Výborný lektor, konečně ucelený přehled gramatiky, pohodová atmosféra.“

42. Dagmar Křivánková

„Nejvíce se mi líbil způsob výuky, probraná látka se vždy dostatečně opakovala, což mi usnadnilo si ji dobře zafixovat. Také se mi velmi líbilo zapálení lektora do výuky a jeho schopnost udržet pozornost (výuka trvala 3 hodiny). Atmosféra byla velmi přátelská. Lektor byl příjemný a zapálený pro věc. Dlouho jsem se odhodlávala k účasti na kurzu angličtiny - volba Nepustilovy jazykové školy byla trefa do černého. Potřebovala jsem začít od začátku a vysvětlit základní gramatiku. Úplně se ztotožňuji s filozofií školy - nejlépe český lektor vysvětlí gramatiku. Byla jsem úplný začátečník, který se absolutně necítil na konverzaci, tudíž mi vyhovoval způsob výuky. Jazykovku bych určitě doporučila - sama uvažuji o navazujícím kurzu.“

43. Lukáš Štěřba, bankovní poradce, Kb, a.s.

Brno

„Za krátkou dobu jsme probrali základní časy a procvičováním si zapamatovali správnou výslovnost a spojení ve větách a také skladbu slov ve větě. Lektor - Michal Smolka vždy trpělivě vysvětloval všechny dotazy a také se snažil vysvětlit, že v některých případech není třeba pochopit, ale opakováním si zapamatovat některá slovní spojení (předložky, apod.). Školu bych určitě každému doporučil, jen počet 20 lidí ve skupině už mi přijde moc, ale postupně nás chodilo v průměru 10-12, takže to tolik nevadilo. :D“

44. Lora Zákopčanová

Brno

„Absolvovala jsem kurz pro mírně pokročile a můžu jen vřele doporučit. Samé superlativy. :) ☺ Skvělá metodika a způsob výuky, díky kterým uděláte významný pokrok. Ale pozor, na hodinách se dává nejen velmi dobrý, ale i objemný základ, který je nutno podpořit domácí přípravou. Intenzitu kurzu doporučuji vybírat s přihlédnutím k časovým možnostem pro adekvátní samostatnou práci. Dnes bych si volila pomalejší kurz. Určitě plánuji pokračovat. “

45. Petra Machátová, učitelka v MŠ

Brno

„Jsem maximálně spokojená, líbí se mi efektivita vyučovací metody a vysoká kvalifikovanost lektorů. Rozhodně doporučuji svým známým a moje celkové hodnocení je stoprocentně na výbornou.“

46. Renata Kadlecová, OSVČ

Pozořice

„Můj první kurz angličtiny a už teď se těším na další...:-) Byla jsem 100% spokojena, přesně tak jsem si to představovala. Rychlý a naprosto přehledný vstup do jazyka, vše od úplného začátku, bez ohledu na znalosti některých "studentů" - Kurz pro úplné začátečníky bere vše od nuly! A z vlastní zkušenosti vím, že to tak všude nefunguje...:-) (Proto se nemusí nikdo, kdo neumí mluvit anglicky, vůbec obávat!!! Doporučuji všem! Lektoři jsou super, v našem kurzu se vystřídali čtyři, což ale vůbec nevádí, ba naopak! Každý přinese do výuky něco "ze sebe", ale všichni dohromady jsou opravdu skvělí! Příjemní a vstřícní, a hlavně - naučí! Děkuji a brzy na viděnou...:-) “

47. Pavla Šanderová, odborný referent - zemědělství,
ÚKZÚZ - Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský

Brno

„V jazykové škole panovala nejen příjemná a pozitivní atmosféra, kterou zde z velké části tvořili lektori, ale také zde bylo skvělé zázemí podtržené dlouholetými zkušenostmi s výukou, které byli vidět každým okamžikem. Na práci lektorů není co vytknout jsou to profesionálové na svém místě. První obavy ze střídání až 4 lektorů během jednoho kurzu opadly během chvíle. Všichni lektori na sebe skvěle navazovali, každý měl trošičku jinou výslovnost a preference, tyto věci se však ukázaly jako velmi užitečné například pro oddělení britské a americké výslovnosti některých slov. S výukou jsem nadmíru spokojena, jsem přihlášena na kurz další úrovně za necelý měsíc. Myslím, že i do budoucna se k Vám budu ráda vracet. NJS doporučuji všem bez rozdílu věku a znalostí. Děkuji Vám za skvělou zkušenost.“

48. Eliška Zemánková

Boleradice

„V jazykové škole jsem absolvovala už druhý kurz a byla jsem vždy velmi spokojena. Jednoznačně nejvíce oceňuji přehlednost gramatiky, plno věcí, běžně používám, ale nevěděla jsem proč. Teď to vím, a to mě hodně baví..zvláště tabulky a tabulkový systém pana Brychty mě nadchl a vnesl do jazyka a jeho gramatiky srozumitelnost, přehlednost a tím i snazší pochopení probíraného. Určitě bych doporučila všem.“

49. Milan Zezula, projektant, OSVČ

Brno

„Dobrý den, díky lektorovi (p. Ondřej Sirotek) je při výuce příjemná atmosféra, způsob jeho prezentace mně naprosto vyhovuje, během kurzu došlo 2x k zástupu a to už nebylo ono. O Vaší škole jsem se dozvěděl od svého známého, určitě můžu doporučit.“

50. Hana Geržová, jednatel, G OPTIK s.r.o.

Znojmo

„Já známkuji za 1 s hvězdou a celé podtrhnout. Co se mi líbilo? Vše. Styl výuky mi naprosto sedl, nic lepšího jsem ještě nezažila, neboť jsem se v podstatě nemusela učit, vše jsem si odnesla z lekcí, kdy jsem naprosto neměla šanci zaklíbnout ani na sekundu. (a to mám za sebou několik kurzů německého i anglického jazyka, aj s rodilým mluvčím na Kypru apod.) Přístup zaměstnanců - normálně lidský, tak jak se patří, jaký ovšem všude nenacházím, bohužel. Školu jednoznačně doporučuji, a to od první lekce všem, nejradši bych vletěla do všech škol, minimálně tam, kde mám sama děti a nařídila jim změnu přístupu k výuce. To co předvedli pan Sirotek a Brychta spolu s lektorkami - Ilonou ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... Půlpánovou a Hankou Pustilovou (snad to nepletu), neskutečně úžasný výkon, žádné podrazy, snaha pomoci jak lépe jazyk zvládnout. Co by ovšem určitě potěšilo, a čeho jsme se nedočkali, by byl certifikát o absolvování kurzu u Vás. Kdyby to bylo jen na obyčejné A4, pěkně s razítkem a logem školy, bylo by to super, a to i když se nejedná o nějaké extra zkoušky atd, jenom absolutorium.“

51. Katerina Martakova, technik opravarenského centra, Sanmina

Brno

„Nejvíce se mi líbí energie vašich učitelů. Konkrétně našeho pana učitele Sirotku a na dvou zaskočkách i skvělý pan Chocholatý a Petrik. Jako druhé pozitivum vidím Nepustilovu metodu učení a v neposlední řadě pozitivně hodnotím i adresu školy. I ostatní zaměstnanci při telefonním nebo osobním jednání, třeba při placení nebo koupi knih jsou vstřícní a příjemní. Rozhodně doporučuji všem, ostatně i já jsem u vás na doporučení kamaradky.“

52. Milan Gerža, jednatel společnosti, Žlíbek 2 s.r.o.

Suchbát

„Celý systém výuky se mi líbil. Lektori vynikající. Přístup skvělý. Malinko mě mrzí, že jsem nedostal certifikát za absolvování úžasného kurzu. Všem kurzů vřele doporučuji. Sám budu pokračovat v dalším.“

53. Kateřina Řeháková, studentka VŠ

„NJS je orientována do centra Brna, tudíž je jednoduché se do školy dopravit. Učebny jsou umístěny nad bistro Fresh Fanatic, které mě a ostatním "spolužákům" pomáhalo zvládat dlouhé 3-hodinové cvičení, takže vřele doporučuji. Učebny jsou vcelku prostorné a nové, o přestávce oceníte gauč v zadní části učebny. :) Nepustilova metoda je výbornou metodou, jak si osvojit a zapamatovat podstatné fráze jazyka. Jelikož jsem nebyla úplně "drilovací" student, i tak jsem po absolvování kurzu viděla velký pokrok. Ještě bych chtěla vyzdvihnout kvalitně zpracované vlastní učebnice a CD s nahrávkami. Naš lektor Mgr. Chocholatý byl úžasný. Takových lektorů by mělo být více (myslím všeobecně). Zprvu jsem se děsila, jak zvládnu 3-hodinové kurzy, jak zvládnu udržet pozornost? Na tom měl zásluhu právě Mgr. Chocholatý - jeho zdůrazňování výslovnosti, výborné příklady ze života a hlavně vkládání humoru do výuky (doteď mi zní v hlavě výslovnost slova "dance"). :) Se školou jsem velmi spokojena a proto pokračuji v dalším kurzu se stejným lektorem. Nepustilovu jazykovou školu bych jednoznačně doporučila známým, tak jsem se vlastně také o škole dozvěděla... :)“

54. Marta Čudová

„Výuka se mi líbila. Věci, které jsem již zapomněla, jsem si zdárně osvěžila a myslím, že i líp zařadila a mám v nich teď víc jasno - za to děkuji hlavně Marku Chocholatému a jeho způsobu vysvětlování gramatiky. Lektor byl super - vtipný, zábavný, uměl zaujmout. Nicméně, osobně bych si víc představovala "slovní přepadovky". Opakování pomalinku jednoduchých vět je možná pro začátečníky fajn, ale obecně většina lidí není schopna reagovat, pokud to nečeká a neumí říct trochu komplexnější větu. Dále by se mi líbilo, kdyby se v kurzu i více překládalo z angličtiny do češtiny. Víím, že kurz je zaměřen hlavně na gramatiku, ale bez cvičení i slovní zásoby to podle mě prostě nejde. To mi trochu chybělo, možná by to chtělo i delší kurz. Dále mi trochu vadí, že se neotevřel navazující kurz, ikdyž zájemců jen v naší třídě nebylo málo. Znáým bych kurz určitě doporučila, hlavně teda asi začátečníkům. “

55. Jana Francová, laborantka

Brno

„Jasně vysvětlení gramatiky, drilování. Pan lektor Chocholatý je výborný, je znát, že má s učením zkušenosti, dokáže udržet pozornost posluchačů. S výukou jsem byla velmi spokojena. Doporučila jsem školu známým. Jen pro skutečného začátečníka je potřeba (tak jako u všech jazyků) příprava i doma. “

56. Jan Hanzal

„Velmi kvalitní lektori, skvělá metoda vyučování. Rozhodně doporučuji.“

57. Jiřina Ševelová, podnikatelka

Brno

„Absolvovala jsem kurs angličtiny pro úplné začátečníky. V úvodních hodinách jsem byla překvapená, ale nadšená metodou výuky a způsobem práce lektorů. Líbil se mě přístup k vysvětlování gramatiky, drilování, srozumitelný a logický výklad učiva. Lektor Marek Chocholatý je, podle mého názoru, profesionál, který své práci rozumí a dělá ji skvěle. Školu doporučuji všem, kteří se nebojí vyzkoušet něco, co ve výuce jazyka ještě nezažili! “

58. Lucie Cetkovská, student

„Ve škole byla vždy dobrá atmosféra. Hodiny byli pozitivní a vtipné. S výukou jsem byla velice spokojená. Myslím, že jsem se hodně naučila. Určitě školu doporučím ostatním.“

59. Stanislava Pavlíčková, bankéř/banka

Brno

„Výuka byla skvělá. Bohužel / bohudík musím říct, že mi hodně vadila výuka formou vyvolávání po testu, měla jsem možnost chodit do úplných začátečnicků, kde jsem měla pana Smolku a na záskok pana Sirotku a tito dva lektori jsou pro mě top. Školu bych určitě doporučila ostatním, perfektně vysvětlené (až na tento kurz, budu opakovat, protože jsem to od tohoto lektora nepochopila, nechci říct, že je špatný, ale mě osobně nesesedl (shodlo se nás víc, proto jsme kurz přestaly navštěvovat)“

60. Adéla Havelková, Logistik, IFE CR, a.s.

Brno

„V Nepustilově jazykové škole jsem absolvovala týdenní jazykový kurz němčiny. První dva dny jsem byla k této metodě trochu skeptická, ale na konci druhého dne jsem již měla pocit, že to funguje. Velice mě překvapil způsob, jakým se vyučuje gramatika, neboť je naprosto odlišný od běžných způsobů, které jsou využívány ve školách i jiných jazykovkách - je potřeba si na něj trochu zvyknout :-). Bylo velice zajímavé sledovat tuto odlišnou metodiku. Z hodin jsem sice denně odcházela vyčerpaná, ale se skvělým pocitem, že mi tam do hlavy "natloukli" naprosto všechno :-D. Na konci kurzu jsem byla skutečně velice spokojená. Atmosféra byla vynikající, lektori jsou báječní, vtipní a skvěle motivují, nikoho neponižují a vždy se maximálně snaží vysvětlit vše čemu nerozumíte - navíc takovým lidským srozumitelným způsobem. Líbí se mi, že je výuka hodně zaměřená na praxi. Určitě se ráda někdy vrátím :-).“

61. Lenka Adamcová, účetní

Brno

„1. Systémová výuka, vše logicky navazovalo, vše dávalo smysl 2. díky tomu je neuvěřitelné, jak obsáhlá látka se dá zvládnout za 2 nebo 4 měsíce 3. školu bych doporučila jednoznačně!!! “

62. Jana Horáková, administrativa, SOU tradičních řemesel a VOŠ

Brno

„Navštěvovala jsem kurz pro chronické začátečníky. Učivo bylo vysvětlováno srozumitelně, přiměřeným tempem. Výklad mi pomohl urovnat nejasnosti z předešlého studia ze střední školy. Lektor příjemný, ochotný kdykoli cokoli znovu vysvětlit. Školu určitě ráda dál doporučím.“

63. Petr Kopp, podnikatel

Brno

„Dle mého názoru nejlepší jazykovka v Brně, skvělí lektori i samotná Nepustilova metoda mi velice vyhovovala. Určitě jsem zaznamenal výrazný posun v jazyce a hodlám zde ještě absolvovat další kurz pro více pokročilé.“

64. Jitka Měřinská, úředník - právník, ÚOHS

Brno

„Na výuce velice oceňuji její systematičnost spočívající v gramatických přehledech a tabulkách předkládaných studentům a skutečnost, že gramatické jevy jsou následně procvičovány v příhodně zvolených krátkých větách. Dále oceňuji možnost domácího procvičování látky prostřednictvím cvičení v učebnici i domácích úloh umístěných na stránkách NJŠ či prostřednictvím dalších pomůcek (např. karet). Metodu postavenou na logickém základě jazyka s následným zafixováním a zautomatizováním probrané látky považuji za vysoce účinnou. Pozitivní je rovněž optimistická atmosféra v hodinách šířená vyučujícími, na nichž je vidět, že práci dělají rádi a tvůrčím způsobem a sami jsou velice aktivní a vstřícní, když na stránky NJŠ umisťují nové pomůcky pro studenty včetně audionahrávek.“

65. Petra Göthová

Brno

„Líbilo se mi velmi pochopitelné vysvětlení gramatiky, drilování vět nahlas (opravdu mi to moc pomohlo), věty a slova z naprosto běžného života, srovnání britské a americké angličtiny a také hlasové ukázky z různých filmů a písniček v návaznosti na probíranou gramatiku a celkový přístup lektora. Určitě doporučuju :-)!!!“

66. Karel Žákovský, laborant, Kolejconsult a servis

Brno

„Forma výuky předčila má očekávání a osobní přístup lektorů je opravdu na úrovni téměř přátelské.“

67. Lada Hlaváčová, umělec na volné noze

Brno

„motivační přístup, vstřícnost, inspirace...:-) celková přehlednost učiva doporučuji“

68. jirina k

„-kdyz jsem se na kurz prihlasovala,videla jsem jako hendikep,ze nebudou ucit rodili mluvci. ale musim dat 100% za pravdu idee skoly,ze cesti lektori nam-jejichz materstinou je cesky jazyk, pomohou lepe vystihnout a popsat problemy s pouzitim ciziho jazyka. casto jsem si rikala: jasne,tak tak to je! to je presne ono,co jsem nechapala! -velice mi vyhovuje metoda drilu a zpusob vysvetlovani.take nemohu opomenout,ze jsem velice rada i za to "odosobneni"-zadne:predstavte se a reknete neco o sobe,blabla...a na kazdem dalsim pokracovani kurzu zase novi lide,takze se zase na dva mesice seznamime...a take jsem velice rada,ze jsme nehrali tu nervydrasajici hru na rozhovory ve dvou,hura! -melo to drive a byla to zabava,doporucuju vsude kolem -jedine,co citim jako problem je,ze jsem se sice hned prihlasila na dalsi kurz,ktery ale zacina az po dvou mesicich od ukonceni predesleho kurzu a ja citim,ac se snazim poslouchat i cist, jak se mi znalosti z hlavy postupne ztraci...“

69. Miroslav Jonáš, svařeč programátor, firma Huisman konstrukce

frýdek mistek

„Byl jsem velmi spokojen s lektory obzvlášť s Jiřím Brachtou a Markem chocholaty. Jinak co ale musím zmínit občas lektori diktují různé zadání a je to moc rychle kolikrát sotva dopíšete a hned v danou chvíli se vás lektor ptá na určitou větu..a student není schopen se hned koncentrovat..jinak výborně“

70. Mgr. Svatava Nováková, učitel na Cese. VUT Brno , Cesa , VUT Brno

Brno

„Perfektní připravenost lektorů. 3 pozitiva školy: systém výuky a vynikající lektori, vysvětlení učiva a jeho procvičování. Přístup zaměstnanců ke studentům vynikající, snažili se nám vše vysvětlit. S výukou jsem byla spokojena, ale bylo to náročné, velké množství látky na víkendovém kurzu. Doporučuji školu známým. “

71. Petr Kopp, podnikatel

Brno

„Nepustilova metoda je založená na vysvětlení gramatiky pomocí tabulek a následném drilování, což mi vyloženě sedlo. V této škole jsme zatím absolvoval 3 kurzy, jsem maximálně spokojen a pokračuji dál. Všichni lektori, s kterými jsem se na této škole setkal, dokáží látku skutečně vysvětlit a jsou skvělí pedagogové. “